

Kemenesalja

Megjelenik minden vasárnap reggel
Előfizetési díj egész évre 5 P, fél évre
2.50 P, negyed évre 1.30 P.

POLITIKAI LAP.
Felelős szerkesztő és kiadó: **DINKGREVE NANDOR**
Póstatakarékpénztári csekk számla 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Celldömök, Kossuth Lajos-utca 14. szám
Hirdetés díja előre fizetendő.

Ismét 24.290 kg lisztet utaltak ki Celldömölknek

A vármegeye közellátási bizottság a hét elején ismét 24.290 kg lisztet utalt ki Celldömölk fogyasztói részére, mert a legutóbb kiutalt június havi lisztmennyiség nem bizonyult elegendőnek, ami nagyon érthető is. Celldömölk lakosságának 85-90 százaléka nem tud beérőlni lisztet, vagyis egyenesen a készre a lisztet áruító kereskedőre van utalva, különösen így tavasszal, amikor a piacról még a főzelékfélék mind hiányoznak. A lisztkiutalásoknál viszont a múlt év első negyedévében elfogyasztott lisztmennyiséget veszik nagyjából alapul, de ebből a számfából valószínű kifejejtették azt a körülményt, hogy

Celldömölk sütőiparosai és vasutasai havonta 2-3 vagon lisztet szállított be Kisújszállásról és egyéb helyekről, vagyis Celldömölknek a mostani kontingensten kívül ennnyivel több lisztet kellene kiutalni, hogy a közellátásnál zökkenő ne álljon be.

A most kiutalt mennyiségből 14.765 kg kenyérliszt, 7960 kg 0-ás liszt és kizárólag a sütőiparosok részére 2475 kg 0-ás liszt. A liszt kiosztásáról a hatóság úgy intézkedett, hogy abból utalvány alapján elsősorban azok kapjanak, akik korábban az ellátatlanok kataszterébe felírták magukat.

Óriási jégverés felsőkemenesi szőlőhegyekben!

A múlt évi nagyon csekély és még silányabb termés után még 8-10 nappal ezelőtt is némi bizalom és vigasz töltötte el Felsőkemenesi szőlősgazdáit, mert a tőkék aránylag mindennél jól teleltek, szépen fakadoztak és virágoztak s így az idén az ünnepi bőséges, de jó közepes termésre volt kilátás. Amitől azonban töként Dunántúl nyugati részén június végéig tartani lehet, a múlt pénteken délután bekövetkezett. Ugy 5 óra tájban esaknyugati irányból sötét vihar-

relle el.

Az óriási záporosót csakhamar sűrű jégeső váltotta fel s ez 7-8 kilométer hosszúságban és mintegy két kilométer szélességben pontosan a fentebb említett községek szőlőhegyeit, gyümölcsösöit és a közöttük levő gabonaterületeket pászlázta végig, de szerencsére Szentmártonnak és Vönöcknek már nem jutott belőle. A jégverés okozta kár általában mindenütt 25-50 százalékos, de a sömjénmihályfai határban, mintegy 600 hektár területen még a 70-80

kár a szőlőket érte, utána a gyümölcsösöket s aránylag még a gabonák szenvedtek legkevésbé. A hegyek lábai alatt elterülő kemenesaljai gabonaföldek ezideig szinte a közepesnél is jobb eredménnyel kecsegtetnek és szerencsére azokat csak ritkán hulló jég érte nagyon erős záporral párosulva s így az itteni kár jelentéktelen.

Országváltás a kereskedők egyesületében

A celldömölk kereskedők egyesülete Szabó Lajos elnökle mellett szerdán este tartotta évi rendes és egyben tisztújító közgyűlését az Újkávéház külteremben. A szépszámban megjelent tagok előtt Szabó Lajos elnök nyitotta meg a gyűlést, ami után az elnöki, pénztárosi és könyvtárosi jelentések következtek. A felmentvény megadása után általános tisztújításra került sor, melynek az a külön érdekessége, hogy a régi szökástól eltérően ezúttal egyetlen egy zsidó sem került be sem a tisztikarba, sem a választmányba.

A választás eredményeként továbbra is elnök lett: Szabó Lajos, míg az új alelnöki tisztviselésével Almási Jánost és

Kies Istvánt bízta meg a gyűlés egyhangú határozata. Titkár lett Berencz Endre, házelnök László Sándor, pénztáros Molnár Mihály, könyvtáros Horváth Béla, ellenőr Koczor Dániel és számvizsgálók Gaál Gyula, Riszt Lajos és Izbás Antal. Választmányi tagok özv. Ábrahám István, Dorcsi József, Dorcsi Lajos, Dinkgreve Nándor, Horváth Dezső, Kebele Ferenc, Molnár Ferenc, Nagy Béla, Szagán János, Ujtz István, dr. Vincze Lajos és Zacsik Károly.

A megválasztott tagok nevében Szabó Lajos elnök köszönte meg a tagok bizalmát, majd végül arra kérte őket, hogy az árkormánybiztos által megállapított árakat a saját jófelfogott érdekében tartsák be.

Választmányi gyűlés a Katolikus Körben

Egy igazi ünnepségnek is beillő gyűlést tartottak esztörtökön délután a celldömölk katolikus kör választmányi és különböző bizottsági tagjai Jándi Bernardin dömölk apát elnökle mellett. Ünnepélyes volt a hangulat, mert ezúttal a Katolikus Ház nagyterme valóban együtt látta Celldömölk katolikus társadalmának színe-javát, minden számottevő férfi és női tagját, hogy szemtől szembe állva kifejezzék tiszteletüket, szeretetüket és ragaszkodásukat a kör új tisztségviseléséért. Az impozáns gyűlést Jándi

megköszönte az üdvözlő beszédet és a belébe helyezett bizalmat, majd több mint félórás válaszában a katolikus kör és ház igazi célját és elhivatottságát méltatta s arra kérte a jelenlevőket, hogy lélekbeli élő tagjai és hívei legyenek az egyháznak s ezzel példát mutassanak másoknak is. Támogassák a katolikus sajtót és irodalmat, nagy gondot fordítsanak a családszolgálatára és együttműködésre. A katolikus munka nem harcos munka, hanem békés, iszemes építő tevékenység s ebben a munka

ház körrel egészséges és élénk működését. — A nagy tisztelettel fogadott beszéd után Uhlár Gyula igazgató-tanító bejelentette, hogy a kör július 13-án tartja első családszolgálati összejövetelét, majd Varga József főtitkár tudomásul vétel végett felolvasta a legutóbbi gyűlés óta belépett 63 új tag nevét, ami után Jándi Bernardin apát zárószavaival a gyűlést véget ért.

Nemes Vasul dr. plébános

lja fel, de ugyanekkor az északnyugati irányban az északnyugati vihar felhőket Oatffyasszonyfa és Alsópaly között valóságos két felőszakította s egyik felét a sárvári szőlőhegyek felé, a másik részét pedig pontosan nyugatkeleti irányban Nagysimonyi—Tokorcs—Mihályfa és Sömjén felé ter-

Értesítés!

A Magyar Élet Párt kerületi vezetősége értesíti az igen tisztelt párttagokat, hogy Szabó Károly országgyűlési képviselő június 15-től augusztus 1-ig szabadságra megy.

Június hó 1-től budapesti lakását megszüntette a fgy. a levélbeni megkeresések kizárólag Jánosbázi címére küldendők

Ivány József st. kerületi párttitkár.

Jól sikerült az evangélikus ifjúsági konferencia

Mint már jeleztük, a kemenesaljai esperesi kerület vezetősége a múlt vasárnap Celdömölkön egésznapos ifjúsági konferenciát rendezett, amelyen a kerülethez tartozó ifjúsági egyesületek 150 taggal voltak képviselve. A konferenciát délelőtt 10 órakeresztény istentisztelet előzte meg, amelyen Wagner Aurél budapesti lelkész, ifjúsági titkár mondott mélyreható prédikációt. Utána az ifjúsági otthon nagyszabású Kollai Vidos Dániel egyházmegyei felügyelő elnöki megnyitó szavai után Bácsi Sándor pápai lelkész: A vak ifjúság, Agoston Sándor budapesti mérnök: A látó ifjúság, Kiss Gyula vöndöki lelkész pedig: Ifjúsági munkák eredményei és kudarcjai címmel tartott a jövő szempontjából nagyon értékes előadást. Közben Karhumáti Vainó magyarországi tanulmányútján járó finn lelkész meleg tapstól kísérve több szép finn énekesnőt adott elő, végül Kajs János nagytarciai lelkész a vidéken megrendezett Népfiskolák céljáról és hasznáról, Agoston Sándor budapesti mérnök pedig az evangélikusok jelentőségéről tartott ismeretterjesztő előadást.

Utána az egyházmegyei vezetőségi tagjaiból alakult bizottság az ifjúsági munka szorgalmazása érdekében alapított.

az eddig legeredményesebben dolgozó zalaizvádi ifjúsági egyesületnek ítélte oda, majd a konferencián szívesen sikerült konferenciával véget ért.

Celdömölk

Ujjtelepén 2 szobas, kertes, adómentes, szőpfaerdő, új családirház eladó. Cim a kisudvarban

Egyről — másról

A vasuti felújáró, illetve átjáró ügy megoldódott. Ezekután varjuk a másik, igen régen vajó és régen aktuális megoldást, a vasuti fűrdő megépítését. Vasutaink Celdömölkön nagyérdemeket szereztek, kiépítettek egy egészen új városrészt éppen akkor, mikor arra a legnagyobb szükség volt, nagy volt akkor a lakásbiány és ezen nem tudtak segíteni a közületek. Ez a városrész olyan szépen van kiépítve, vasutas szorgalom, vasutas életrevalóság, vasutas szakértelem, pontoság egy szép, olyan városrészt épített ki. Irti feno. hogy azt meglehet nézni. Házaik tetszetősek, jókarban levők, tiszták, udvaraik parkirozottak, virágosak, szóval meglátásuk ott a vasutas szorgalom, jó izlés. Nagy érdemeket szerzett vasutasok megérdemlik a hatóság, a felsőbbség támogatását, azért nekik is van jogos kérésük: azzal a kérelemmel fordulnak méltóságos dr. Vértessy Vilmos István miniszteri tanácsos, utjeligazgató úrhoz, méltótlaság a vasuti fűrdő ügyét magáévé tenni és kiadni a rendeletet annak mielőbbi kiépítésére, mert Celdömölk nagyközség 6000 körüli lakosának 60—65 százaléka a vasúthoz tartozó, akiknek, mert itt egyetlen kámfűrdő nincsen, nélkülözni kénytelen az annyira szükséges tisztálkodást, mert nincsen arra pénzre, hogy más városba menjen fürdeni, tisztálkodni.

Celdömölk nagyközség hetipiacán az árusok és a vevők egyaránt pocolyába, sárba kénytelenek félnapig gázolni, mert a közlekedés területén gödrök, megáll benne a víz, az amugyis gyenge lábbelik átlaznak, amiből betegség száraznak.

A vásári árusok helypózt fizetnek a vevők, akik többnyire helyiek adófizetőek, közforgalmat csinálnak, azért annyit elvárhatnak, hogy esős, sáros időben ne kelljen nekik zott lábbelivel tornapokot tipródni, pláne most, amikor olyan rosszul állnak lábbeli dolgában.

A múlt szerdán aki kint járt az láthat

egyes árusok, akik már ismerik a piaci helyzetet, szalmát hoztak magukkal és arra álltak, hogy megvédjék lábbeliüket azon kereséstől egészségségül.

A vasúthoz vezető teherforgalmi út kövezete, különösen a katolikus templomtéről a vasuti kapu felé olyan állapotban van, hogy az-azon való közlekedés majdnem lehetetlen. Az úton

olyan mély gödrök vannak, hogy a tőherrel megrakott szekereket csak ügyvel-bajjal lehet vontatni, a terhes szekér rúdja az igába fogott állatokat betegre veri az által, hogy a terhes szekér kerekéből az egyik, hol a másik oldalon zökken a mély, kikopott gödrökbe. A szállító szekerek kerekerei időelől összerúgnak.

Celdömölkön le és feladott árúk után kövezeti vámost, ujabban egrezségösszeget kap a község Ezt azért kapja, hogy a vasúthoz vezető útait ebből járható állapotban tartsa. Elvárhatja tehát az árút szállító község, hogy az utak jó állapotban legyenek.

Időszerű volna egyszer már megrendszabályozni az oláhigányokat. Szinte túrhetetlen, hogy ezek napról-napra az utcákon csapatokként támoalyognak, legtöbbször itálosan, de mindig kézpénzzel fizetnek a bevett itálokért. Szinte bámulatba ejtő, hogy hol veszik a pénzt, mikor soha nem dolgoznak. A férfinepség iszik, mulat, lármát csapnak az utcákon, az aszoznyok, lányok, gyermekek koldulnak, amit megesznek, össze koldulják. Koldulnak fiatal erős lányok, asszonyok, gyermekek. A férfinepség erős, egészséges fiatal munkások az utcán fekszenek a földre, a hozzátartozói koldulnak. Aztán megy a dárídó, később a veszekedés, a láрма.

A 2620/941. M. E. rendelet szerint honvédelmi szolgálatra lehetne ezeket kirendeelni. Van elég munkaalalom most, sok helyen kevés a munkaerő a mezőgazdaságban is. A cigány nem szeret dolgozni azt tudjuk, de ha katonai fegyelem alá fogják, megtanul dolgozni. Példa a katonai szolgálat, ahol rendszeren megleszik köteleességüket, mert kénytelenek vele. Honvédelmi munkára, katonai

Uri mellékfoglalkozás

Könnoly szorgalmas és állandó képviselőt keres magas jutalék mellett Celdömölk és vidékére 31 éve fennálló fuvarlevel felbirta- zala. A képviselő kezdője: az iteni kereskedőnek: havonta a vasuti fuvarlevelket összeszedni és a kereskedők érdekében azokat a fizetési fuvarlevelket egyes években felbirta- zala a cégjából megdámok b kéri- dőri. — Évekig tartó nagy kereset lehet. Csak levelet kell a kú- dandó: Sz. Á. M. cég Budapest, N. psz. h. u. ca. 31.

fegyelem alá kellene őket fogni, ahol állandóan (nem csak időn- ken) dolgozatnának velük.

Ujancsak megjelent a Föld- művelésügyi Miniszter 196.900— 1941. számú rendelete is, amely szintén elrendeli, hogy munkára kell fogni minden munkakerülőit, csavargót, És ma országos ér- dek, közérdek pedig, hogy az oláhigányokat végre tanítsák meg dolgozni, mert lehetetlen, hogy amikor mindenkinek dolgozni kell, akkor ez a népség, amely a társadalom alka, hely- nyéljen. — Az sem egészen hely- lenvaló, hogy újabban beszivá- rognak ide azon a címen, hogy kereskezők az erdélyi cigányok. Ezek állandóan szaporodnak. Egyelőre nincsenek terhére a községek, a végén azokban nem látják. Ezek semmivel sem kö- löbök az itteni cigányoknál, hogy mit művelnek kint Dö- mölkön, az ottani lakók meg- mondják.

A szombathelyi pátikavásár- ra felhajtott 56 darab köstenyészárú szánt állat közül 79 darab teyész- bika cesélt gazdát 1289 pengős át- legarad. Az eladott állatok közül 30 uradalmi, 49 pedig kizsazda tenyész- sté volt. A legmagasabb eladási ár 2350 pengő volt. Az eladott állatok közül 27 darabot a Bacskába, 16 darabot Szatmar megyébe, 1 darabot pedig a muraszombati járásba szállí- tottak el.

Csoknyay József ingatlanközvetítő Irodája Celdömölk, Arpad-utca 16. szám.

lakások, bérletek, szőlők és mindenfajta ingatlanok

lakások közvelítésével, bérletével helyben és vidéken.

Aki eladni vagy venni akar bizalommal keresse fel

irodáját, ahol mint eddig, ezután is mebecs- d- lés, jóindulatu kiszolgálást kap.

CSOKNYAY JÓZSEF

A Felvidéken 9-én kezdődik meg a vas- és fémgyűjtés

Az alföldi városokban is megkezdtek a szervezést

Az erdélyi vasnapokkal párhuzamosan az ország egész területén, falvakban és városokban tovább folytatják a vas- és fémgyűjtést. Az iskolai vizsgák befejezésével a tanuló ifjúság is jobban bekapcsolódhatik mindezt a munkába. A nagyobb városok közül Kalocsán 16-án, Dombóváron 16—17-én, Nyiregyházán 16—17—18-án, Pápán 18—19-én, Zalaegerszegen 20-án, Kecskeméten 23-án lesznek a vasnapok.

OCSEKAVAS

fémhulladék, ócska ipari- és mezőgazdasági gépeket

legmagasabb áron veszek!!

Bagits Sándor vas és fémgyűjtő

Cellödömők

A pénzügyi kincstár az elrendelt szükségvohely-k építésével kapcsolatban felmerült költségek után a háztalajdonosok részére jelentős adókedvezményt engedélyez. Eszerint az igazolt költségek 50 százaléka a kivettelt hazadoból, a rendkívüli pótlékból és községi pótladóból levonják. Ez a kedvezmény csak abban az esetben lép életbe, ha az óvóhely létesítést a hatóság rendelte el, ha az óvóhely megfelel az előírt műszaki feltételeknek és ha a létesítési költség megkezdését követő évi hazadob kivételénél alapul vett nyeréjérvendelemek vagy haszonértékeknek 10 százalékát. Az adókedvezményt egyenlően módon kell folyamodni mint az építéltalajlításokkal kapcsolatos kedvezményekért.

A közlekedési miniszter az élelmi szerek és az ardeleszt... jobb lebonyolítására két ellenőrző szakosztályt szervezett. Ezek az osztályok Budapestén, hat törvényhatósági és megyei városban, valamint 22-ben rövid idő alatt részletes és általános vizsgálatot tartottak a mindenütt megjavítottak a szétosztási rendszert. Illetékeknek az eredmények alapján

A délvideki gazdasági záróvonal átépését újból szabályozta a honvédszerkesztő főnöke. Az új rendelkezések június 14-én lépnek életbe s ezek szerint családi ügyben külön utazási igazolvány nélkül utazhatnak a jónyelves és katonai (csendőrs) személyek és ezek családtagjai, ha a folyó évre szóló személyazonossági, vagy vasúti arcképes igazolványuk van. Ugyancsak utazási igazolvány nélkül utazhatnak a nélyelges közalkalmazottak és családtagjaik érvényes vasúti arcképes igazolvány birtokában. Átléphetik a gazdasági záróvonalat a Nemzetközi Halóközök és Európai Express Vonatok szolgáltatott alkalmazottak is, tartózkodó arcképes igazolványuk mellett. Az utazás tartama alatt semminélvön nevezendő üzleti tevékenység nem fejthető ki. A honvédség, csendőrség, katonai közigazgatásnál (beleértve a rendőrséget, pénzügyőrséget, ifjúságoságot, vasutat- és -póstat), a déli területen nélyelges szolgálatot teljesítők családtagjainak látogatásához, valamint a tájékozódás céljából utazó vitez-kek utazási igazolványt kell kérniük. A beutazási szándékot az elsőfokú rendőrségnél kell bejelenteni, ahonnan azt engedélyezés végett a legközelebbi honvéddalomszolgálatokhoz kell fordítani.

Menetdíjkezdmény fizetés szabadságra utazóknak. A kereskedelmi és közlekedési miniszterium vezetésével megbízott miniszter az ipari, kereskedelmi és bányászati munkavállalók, valamint a velük utazó családtagjaik feleség és 14 évnél nem idősebb gyermek) részére a munkavállaló szabadság-idejének tartama alatt történő egyszeri oda és visszautazásra 50 százalékos menetkedvezményt engedélyezett. A kedvezmény utazásra szóló utalványok, illetve arcképes igazoló jegyek kiadása végett csak a munkadok fordulhatnak közvetlenül a főszó gabriói hivatalhoz és az igényjogosultak n vjegykéthöz csatolni kell az igényjogosultak OTI, vagy MABI igazolójeget is. A kedvezményes jegy csak hat napon túl terjedő szabadságra szóló utazás esetén érvényes.

A Pestl Tízada új számában dr. Mutechenbacher Emil nyilatkozik az agrarproblemaokról. Az értéktudásról, a könnyűnap anyagi eredményéről, az érdekképviseleti változásokról, a délvideki biztósításokról, az agoranyul-tenyészítés elterjedéséről, az új ipari tranzakciókról, osztalékokról, mérleg-kről, stb. érdekes cikkeket számolnak be.

Ügyvédi hír. Schaffer Emil dr. cellödömöki ügyvéd a gróf Széchenyi Istvan utcában levő lakását és irodáját június 6-tól kezdve a gróf Tizsa István utca (Sági utca) 19 szám alá helyezi át.

Mindazon jó rokonok, ismerősök és jóbarátok, akik felejtéltetlen jó feleségem, illetve öde-

Magy. Mária temetésén megjelentek, ravatalára közorú vagy csokrot helyeztek, mély bánatunkban vigasztaltak, különösen a vasutas kar-társak, hogy részle- alatt tenő letileg megjelentek, az Obláta Testvérek, hogy utolsó útjára elkísérték, fogadják bánatosa el-vők halás köszönetét.

Császár József és családja

Eladó a Sághegyen 4.400 m² szőlő birtok. Nagy pincevel és emeletes laknépüléssel. A szőlő a legneme-sebb bor és csemegé szőlővel van beültetve. Ugyanott 50 hl esőrendő művelésű szőlő is eladó. Bővebb felvilágosítást íj. Karolyi István ingatlanforgalmi irodája, Cellödömők ad

SPORT

A CVSE még nincs benn az első osztályban!

Az északnyugati kerületben a másodosztályú bajnokságot öt csoportban bonyolították le — és pedig a szombathelyi, győri, soproni, székes-térvári és érsekújvári csoportban. Tekintettel arra, hogy a I. osztályba nem juthat be valamenyri csoport győztese, döntőmérkőzéseket kell a csoportok bajnokainak játszani. A szombathelyi csoport győztese a CVSE, a győrfé a Kühne, a soproni Kapuvár, a székesfehérvári az Előre II. és az érsekújvári az ÉSE II. A döntőmérkőzések sorrendje következő:

- Június 22-én: Kühne — ESE II., CVSE — Előre II., Kapuvár — Erőerő.
- Június 29-én: ÉSE II — Kühne, Előre II. — CVSE
- Június 6-án: ÉSE II. és Kühne győztese — Kapuvár.
- Június 13-án: Kapuvár — ÉSE II. és Kühne győztese = 1 győztes.
- Június 20-án: 1 győztese — CVSE és Előre II. győztese.
- Június 27-én: CVSE és Előre II. győztese — 1 győztese.

Köszeg — Jánosháza 2:0 (1:0)

Köszegen a bajnoki mérkőzés első felet zuhógo esőben játszotta le a két csapat, melyek közül az odahaza biztosabban mozgó KSE mindvégig nagy fölényben volt, csak ezt a jól védekező JAC-cal szemben nem tudta gólcokra változtatni. A KSE góljait Kantor lötte. Ezzel Jánosháza is befejezte az idei bajnoki idejét. A lejátszott 16 mérkőzésből 4-et meggyert, 3-at döntetlenül végzett és 9 esetben kikapt. Adott gólt 26-ot és kapott 53-at. A pontjai száma 11 s ezel megelőzte a 8 pontos Sz. levántét és Kinizsi II.ót. Ez az eredmény az első bajnoki évben elég biztató ahhoz, hogy a szépen fejlődő csapat jövőre sokkal jobban megalla a helyét.

Cellödömökiön!

A cellödömöki levelet körrel ma, vasárnap délután 3 órai kezdettel a

ag. Izabella, Soproni Kemencszenitmarion és Vöndör köz- ségek levelete egyesületi bevonásával ugygyzabadosok igéikező sportver- senyt rendez. A verseny másora: 1. Felvonulás. Hízekegy... Játssa a cellödömöki levelet zenekar. 2. Korcsoportonként 60 és 100 méteres síkfutas. 3. Korcsoportonként magas- ugrás. 4. Korcsoportonként távolugrás. 5. 200 méteres, 400 méteres és 800 méteres síkfutas. 6. Korcsoportonként távolugrás. 7. II. és III. csoportú edzőbássa. 8. II. korcsoport 4x100

méteres váltófutas. 9. III. korcsoport záróndó puskafogó gyakorlatai. 10. III. korcsoport 800 méteres síkfutas. 11. III. korcsoport 4x100 méteres váltófutas. 12. A cellödömöki levelet- ték gimnasztika bemutatója. 13. Ernek kiosztása. 14. Himnusz... Játssa a cellödömöki fűsókár. 14. DÍszelvonulás. — Versenyen a legjobb eredményt elérő leveleték éremmel lesznek díjazva. Beledőji: 80, 50, 30, és 20 (diakjegy) fillér.

Az osztrácsszonyjai körzethez tartozó egyesületek leveleték ugyancsak ma tartják sportversenyüket Kemencszenitpéteren, míg a jánosházai körzet a múlt vasárnap rendezte azt meg. A három körzeti versenyen legjobb eredményt elérő leveleték június 22-én, vagyis a jövő vasárnap délután Cellödömökiön járási versenyen merik össze erejüket és tudásukat minden számban Kemencsálja bajnokságért.

Szülők figyelmébe! Felvezetők beutakassza, teljes ellátással, elemi és polgári iskolai növendékeket. Internátusunk célja, hogy Kemencsálja azon tanulóit, kik szállásra szoruló- nak nyugodt otthont, tanulmányi ellenőrzést és vallásos, házias nevelést nyújtunk. Bővebb felvilágosítást, prospektust az Intézet főnököje ad. Cellödömők. Zarda.

Kína sorsa három nő kezében. Európában kevesen tudják, hogy a ugygyzabadosok lakosa Kína sorsa övítzedeke óta három nővér: Mayling- leányok kezében van. A Mayling- leányok karrierjéről, Kína sorsának irányítóiról, rendkívül érdekes, képek- kel illusztrált cikket közöl Tolnai Világlapja legújabb száma. Az elő- ernyő-ök Kréta szigetén való harca- iról, az A taiti óceáni csata főszer- pőről és a haborús híradó készite- séről képes riport számol be. A legnagyobb magyar síküzisről: báró Eötvös Lorándról, a felefedezőre váró áhatókról beszámoló cikkek nagy érdeklődésre tarthatnak számt. A szokások rovatokon, a legjobb magyar írók novelláin, és az ismeret- terjesztő cikkek dos során kívüli száz külföldi és magyar aktua- lis fényképet talál az olvasó a nép- szerű képeslapban. Tolnai Világlapja egy száma 20 fillér.

Gyümölcsözésre ezidén szerhat- száz vagon cukrut biztosít a kormány. A gyümölcs-termelő saját szükségletére 20 kilogramm belőzisi cukrot kap, azok a termelők pedig, akik özetazerd eladásra belőznek gyümölcsöt, anyoi cukrot kapnak, amennyi gyümölcsöt csak konzerválni tudnak. A konzerv és gyümölcskészít- ő üzemek belőzisi cukorszükségletét lehetőleg teljes mértékben elégítik ki. Az igénylést június 14-ig kell az illetékes községi előljárósnak, illetve a polgármesternek bejelenteni. Az igénylést végső fokozatig Közetelme- zési Hivatal bírálja el. A magánhá- tartások szükségletét nem sikerült kielégíteni, csak annyiban, hogy a 19 éven aluli gyermekek után leje- n

számban 11.

Eladó termő szőlők.

A Sághegy nyugati oldalán nemes vészóvel beültelt pince, berendezé, gyümölcsfákkal 1000—2000 m² területtel eladó.

Készült DINKGREVE NANDOR könnynyomdájában, Cellödömökiön

ben 18 millió gyermeknevelési pótlé- kót kaptak az Országos Ipari és Bányászati Családpénztár kimutatása szerint. Ezt a hatalmas összeget 162.368 munkás kapta, 300.661 gyermek után, vagyis egy-egy gyer- mekén évi 60 P jutott. Az év utolsó harmadában gyermeknevelési pótléket már az erdélyi munkások is kaptak keréken 850.000 pengő értékben.

Hirdetéseket felvesszünk!